

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 43, No. 2 (October 1st, 1972)

Page 266.

In Table 1 the formula $m\text{-ClC}_6\text{H}_4\text{NEtSiEt}_3$ should be replaced by $m\text{-ClC}_6\text{H}_4\text{NHSiEt}_3$